When you study you may feel a lot of
pressure. From whom do you feel more?
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There are many ways that people can be

bullied. Which one is the worse for
you?(multiple answers)
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Do you feel prepared to start an adult life
after high school?
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Do you think you are ready to study
abroad?
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How do you imagine your future job?
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What asset do you think is most important
for a young entrepreneur?(multiple
answers)

Answered: 53 Skipped: 0

To speak
foreign...

To have good
public...

To hawe
knowledge of...

Te hawe encugh
money as a...

0%  10% 20% 20% 40% 50% S0% TO% 20% B0% 100%

Anzwer Choices = Responses =
=  To speak foreign languages 56.60% 20
=  To hawve good public relations TH.AT% 40
=  To hawve knowledge of financial issues 30.19% 18
= To hawve encugh money as a capital 13.21% T

Total Respondents: 53

Categorize as... = | Filter by Category -
Showing 2 responses

Be hard-working
11/7/2015 10:48 AM  View respondent’'s answers

| don't know

11/5/20156 8:29 PM View respondent’s answers



How difficult does it sound the
establishment of a new enterprise to you?
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What problems do you have to find a
summer or odd job or an internship?

(multiple answers)
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What would incite you to become an
entrepreneur? (multiple answers)
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When you think about your future are you :
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